

Anunțuri...

- Măine, 31 decembrie, serviciul divin din biserică va începe de la ora 21:00 și se va încheia după miezul nopții, deoarece dorim să trecem în anul 2008 în părtășie unii cu alții și cu Domnul.
- Marți, în prima zi a anului nou, ne vom întâlni în Casa Domnului doar la serviciul divin de seară, începând cu ora 18:00.



Să-I MULȚUMIM Domnului pentru...

- ...anul de îndurare încheiat. Îi suntem recunoscători lui Dumnezeu pentru că a lăsat protecția Sa peste Poarta Cerului și ne-a ajutat să-L urmăm și-n anul 2007. Îi mulțumim pentru harul revărsat în biserica noastră, pentru Cuvântul Său și pentru toate binecuvântările pe care ni le-a dat până în prezent la Poarta Cerului și în familiile noastre.

Zâmbiți, vă rog...

În compunerea sa intitulată "Ce este o bunică?", un elev din clasa a treia a scris:
"Bunica este o doamnă care nu are nici un copil al ei, așa că ea îi iubește pe copiii altora.
Bunicul, este o bunică bărbat. El merge cu copiii la plimbare și vorbește continuu de pescuit și de alte lucruri asemănătoare.
Bunicile nu au nimic de făcut, de aceea ele sunt mereu prezente acolo unde este nevoie de ele."



SERVICIILE BISERICII

DUMINICA : 9 - 12 Serviciu divin

18 - 20 Serviciu divin

MARȚI : 18 - 20 Seară de rugăciune

JOI : 18 - 20 Serviciu divin

VINERI: 17³⁰ - 19 Seara adolescentilor

SÂMBĂȚĂ: 18 - 20 Seară de tineret

Colectivul de redacție:

Teo Laze, Dana Popa, Ramona Gheju, Andreea Homoșdean, Isabelle Romașcu, Dana Cristea.

Îți place să scrii? Ai poezii personale, eseuri sau mici gânduri pe care le-ai așternut cândva pe hârtie și te-ai gândit că nimănui nu-i pasă de ce ai scris tu? Nouă ne pasă! Așa că nu ezita să ne trimiți creațiile tale la adresa de e-mail buletin.duminical@yahoo.com și cele mai bune vor apărea în buletinul bisericii.

MAILASĂ-NE UN AN

Alergând mereu spre nicăieri,
Obosind în arșiță sub soare,
Îndrăznesc, eu, un nimic să-Ți cer
Dă-ne înc-un an de îndurare.

Dă-ne, Doamne, an de îndurare,
Poate că acum vom alege
Să primim iubirea Ta cea mare,
Să dorim mai mult a Te-nțelege.

Ostenind pe drumul către cer,
Istovit de arșiță și soare,
Îndrăznesc, eu, fiul Tău să-Ți cer
Înc-un an, unul de îndurare.

(Viorel Iuga)

Vă stăm la dispoziție pentru nevoile dumneavoastră spirituale :

Pastor Nelu Filip : tel. 0745-306431

Diacon Romica Florescu : tel. 0721-644073

Prezbiter Sandu Guler : tel. 0722-510842

Diacon Paul Moldovan : tel. 0745-531218

Timisoara — str. Banu Mădăcine nr.25 tel. 0256-472002
e-mail: poartacerului@gmail.com

BISERICA POARTA CERULUI



"O poartă deschisă către ceruri"

An nou binecuvântat!

2008



Viața trece, pietrele rămân

Înțeleptul Solomon, fără telescop sau microscop, scrutează universul lumii antice de la ultimul etaj al înțelepciunii și exclamă: „Toate lucrurile sunt într-o necurmată frământare, așa cum nu se poate spune...” Nu știu ce ar spune Solomon despre lumea de astăzi când ar vedea atâția care se scoală de dimineață și ajung foarte departe, când ar vedea cu câtă ușurare și ușurătate dau unii vrabia din mână (made in Romania) pentru cea de pe gardul atrăgător vopsit (made in U.E)...

Apa trece...Cine-și va aduce aminte de examenele luate cu note mari sau trecute cu miloaga? Dar de reușitele profesionale și realizările noastre sociale, de casele, mașinile, firmele noastre sau de biserica noastră? Cine-și va mai aduce aminte de strălucita performanță de a trece prin viață ca gâsca prin apă? Ce-și vor mai aduce aminte alții despre noi când vom fi oale și surcele?

Pietrele rămân... o mână curată și caldă întinsă să ajute un necunoscut, un pahar de vorbă bună și proaspătă dăruit unui însetat, un leuț greu dăruit discret cuiva care-l vede picat din cer, un cuvânt de bine unui străin venit de pe lună, o vizită la un bolnav uitat de lume, un telefon de încurajare dat unui nimeni însingurat din oferta gratis pe viață...

(continuare în pagina 2)



SĂ NE CUNOAȘTEM UNII PE ALȚII...

O altă familie care Îl caută pe Domnul și I se închină Lui împreună cu marea familie a credincioșilor de la „Poarta Cerului” este **familia Cristea Dacian & Rodica**.

Dumnezeu îi iubește pe acești tineri și El i-a așezat împreună - ca și familie - în data de 6 mai 2006, căsătoria lor având loc în Timișoara. Familia Cristea este o familie care trăiește în frică de Domnul, căutând ca în viața lor să dovedească prin fapte iubirea pe care I-o poartă numai Lui. Ca și ocupație zilnică, fratele Dacian este electrician, iar sora Rodica este studentă la Facultatea de Asistență Socială, pregătindu-se să fie de un real ajutor celor care au nevoie de ea.

Cei doi soți au ales un Cuvânt al Scripturii care să le călăuzească pașii în viața de familie, acesta fiind scris în 1 Corinteni 13:4-8 - „*Dragostea este îndelung răbdătoare, este plină de bunătate; dragostea nu pizmuește; dragostea nu se laudă, nu se umflă de mândrie, nu se poartă necuviincios, nu caută folosul său, nu se mânie, nu se gândește la rău, nu se bucură de nelegiuire, ci se bucură de adevăr; acoperă totul, crede totul, nădăjduiește totul, suferă totul. Dragostea nu va pieri niciodată.*” Ei consideră ca acest cuvânt reflectă caracterul lui Hristos, caracter care doresc să se imprime în ei tot mai mult! Astfel, în familia Cristea, principiile pe care cei doi soți doresc să le așeze la temelie a căminului lor sunt curăția, adevărul și frica de Domnul.

Fie ca binecuvântarea lui Dumnezeu să rămână întotdeauna peste această familie, Domnul să îi păstreze în brațul Său și să le dea puterea de a-L sluji mereu!

Am dori, ca și biserică, să purtăm în rugăciune familia Cristea întregă săptămâna viitoare, să ne rugăm pentru călăuzire și înțelepciune de sus în lucrarea pe care o are Dumnezeu pentru familia aceasta și de asemenea, să îi sprijinim în rugăciunea pe care o înalță lui Dumnezeu, pentru o locuință proprie.

... a consemnat Andreea Homoșdean

(continuare din prima pagină)

...**Un** braț pe care te poți sprijini în momente de slăbiciune, **o** rană bandajată făcută de un prieten, **un** scaun oferit celui ce stă în picioare, **un** pieton dus cu mașina acasă, **o** farfurie de mâncare... **mâini** curate și calde întinse, **vorbe** bune, **leuți** supergrei, **cuvinte** de bine, **vizite** prelungite, **nopti** nedormite, **telefoane** nesfârșite, **brațe** obosite, **picioare** ostenite, **cauciucuri** uzate, **farfurii** de spălat... **necontabilizate, nesemnate, nefotografiate, nepublicate, nerecomensate și banal de Neînsemnate.**

„Adevărat vă spun că, ori de câte ori ați făcut aceste lucruri unuia din acești foarte neînsemnați frați ai Mei, Mie mi le-ați făcut.” (Matei 25:40)

Gili Indrie

Le urăm
LA MULȚI ANI și multe binecuvântări celor care în săptămâna aceasta își vor aniversa ziua de naștere. De asemenea, să nu uităm să-i amintim în rugăciunile noastre :



Marti, 25 dec. -

Fabian Cioagă

Duminică, 30 dec. -

Raluca Benak

Luni, 31 dec. -

Mircea Munteanu

Marti, 1 ian. -

Emilia Ursei

Sâmbătă, 5 ian. -

**Cristian Buzea,
Ecaterina Herlo**

„Harul, îndurarea și pacea să fie cu voi din partea lui Dumnezeu Tatăl, și din partea Domnului Isus Hristos, Fiul Tatălui, în adevăr și în dragoste!” (2 Ioan 1:3)

O perspectivă corectă asupra Anului Nou

„Sărbătoare după sărbătoare” este și această sărbătoare a „Anului Nou” pe care o sărbătorim atât creștinii cât și necreștinii. Ce este interesant cu privire la această sărbătoare este că ea are substrat biblic. „Anul nou” este una din sărbătorile vechi testamentale pe care poporul evreu trebuia să o serbeze (Lev. 23:23-25, Numeri 29:1-6, deși nu corespunde cu aceeași dată la care o serbăm noi). Ei aveau niște reglementări clare, de la care avem de învățat și noi.

Această zi a Anului Nou era o zi solemnă de odihnă care marca începutul anului evreiesc care debuta cu zece zile de pocăință (penitență), având ca apogeu sărbătoarea Iom Kipur, Marea Iertare (Ziua Împăcării sau Ziua Îspășirii).

Ziua anului nou trebuia să fie o zi de comemorare proclamată prin sunet de trâmbiță (trâmbița = instrument numit de evrei „sofar”). După plecarea în robia babiloniană, o dată cu apariția sinagogilor a apărut și Talmudul (talmud = studiu, material de studiu), care era o carte de învățătură scrisă de cărturarii vremii care conține comentarii, interpretări făcute la Legea lui Moise. În Talmud, cărturarii adaugă și alte denumiri ce aveau semnificații mai profunde pentru sărbătoarea Anului Nou. Una din ele era „ziua judecății” în care ziceau ei că oamenii trec prin fața lui Dumnezeu ca o turmă de oi și se subliniază faptul că Anul nou este un prilej pentru fiecare de a-și face un examen de conștiință în lumina valorilor iudaice, care aveau la bază Scripturile Vechiului Testament. Acesta zugrăvește o scenă solemnă în care așteptau ziua judecății în

fața tronului lui Dumnezeu, iar verdictul final fiind dat după ce trec cele zece zile de pocăință, de aceea aceste zile erau zile înfricoșătoare. Oamenii trebuiau să fie marcați de dorința de a se apropia de Dumnezeu cu pocăință, iar trâmbița avea rolul să-i antreneze pe toți în actul de căință. O altă denumire a Anului Nou era „ziua amintirii”, ziua în care Dumnezeu își amintește de creaturile Sale. Ei înțelegeau că trebuie să-și cântărească faptele, amintindu-și de Creatorul lor.

Privind la poporul evreu avem de învățat de la ei. Ei începeau anul cu pocăință națională și personală, cu o revizuire sinceră a trecutului pentru a se îndrepta în acele fapte rele, cu o dorință profundă

de a face voia lui Dumnezeu, înțelegând că ei sunt creaturile lui Dumnezeu la care trebuia să se raporteze pentru a se îndura de ei. Un an binecuvântat pentru noi va depinde de ceea ce vom face noi. Binecuvântarea anului 2008

ne este asigurată de Însuși Dumnezeu, în măsura în care ne vom apropia de El. Anii petrecuți departe de Dumnezeu și de voia Lui sunt pierduți, dar putem răscumpăra anii pierduți prin pocăință (Ioel 2.25). La întâlnirea cu Dumnezeu, vom da socoteală de anii petrecuți pe pământ, El va fi interesat de vârsta noastră spirituală. Rugăciunea lui Moise din Ps. 90:10 era ca Dumnezeu să-l învețe aritmetica Lui. Anii dăruți Domnului ne vor pregăti veșnicia, de aceea și anul care ne stă în față să-l dăruim lui Dumnezeu.

La mulți ani cu Dumnezeu Tatăl, Fiul și Duhul Sfânt! Amin.

Avram Sabou

